

Cuptor incorporabil electric ARVIM144BMS

Specificatii & Informatii tehnice

Cod EAN: 8690842563355

Clasa energetica: A+

12 functii de gatire

71 litri volum interior

Putere totala (W): 3300

Ventilator racire

Iluminare interioara

Culoare: negru

Dimensiune neta (H X l x A, cm): 59,5x59,4x56,7

Greutate neta (kg): 32

ACCESORII:

2 tavi standard



Dotari



AEROCOOKING - Tehnologia AeroCooking ofera o distributie optima a aerului si o gatire precisa. Fluctuatiile de temperatura sunt reduse printr-un algoritim inovator pentru distribuirea uniforma a caldurii in interiorul cuptorului. AeroCooking asigura un proces de gatire omogena prin intermediul unui nou design al sistemului de ventilatie, cresterii fluxului de aer cald in interiorul cuptorului si a grill-ului cu putere si suprafata marita. Vei putea savura preparatele tale preferate la cea mai inalta calitate culinara!



AQUA DROP CLEAN - Acum este mai usor sa intretii cuptorul curat cu ajutorul functiei Aqua Drop Clean. Aceasta permite curatarea cuptorului in cel mai scurt timp. Adaugi apa in interior, iar pe masura ce apa se evaporata, cuptorul se curata, simplu, rapid si cu minim de efort!



AUTOCURATARE CATALITICA - Produsul tau Arctic este un partener de incredere pentru ca iti ofera curatenia cuptorului, fara efort suplimentar. Sistemul de curatare catalitic Self Clean presupune un panou absorbant care atrage grasimea si vaporii. Lasi curatenia pe seama cuptorului tau!



12 FUNCTII DE GATIRE - Un set complet de functii specializate, pentru toate retetele tale. Ai functiile potrivite stilului tau!



TIMER - Contorizeaza durata de pregatire a alimentelor si te anunta in momentul in care timpul prestabilit s-a scurs. Cuptorul va fi pregatit la temperatura optima pentru a prepara cele mai gustoase retele. Iti gestionezi eficient timpul si vei sti mereu cat dureaza pregatirea alimentelor preferate!



BLOCARE DISPLAY - Display-ul cuptorului are optiunea de blocare, pentru siguranta familiei tale. Uiti de grija pomirii accidentale!



TOUCH CONTROL - Sistemul este cel mai confortabil si rapid mod de a utiliza cuptorul tau Arctic!



RAFTURI TELESCOPICE - Rafturile telescopice sunt dotate cu ghidaje care iti permit extragerea/introducerea tavii cu usurinta, permitand verificarea preparatelor fara a scoate toata tava din cavitatea cuptorului.

Funcții



GATIRE 3D - Funcție de gătire ce activează simultan toate cele 3 elemente de încălzire, superior, inferior și spate, pornind în același timp ventilatorul și asigurând o distribuție uniformă a căldurii pentru o coacere uniformă. Ai cel mai rapid mod de a pregăti rețeta favorită!



BOOSTER - Funcția Booster activează simultan toate elementele de încălzire ale cuptorului, reducând astfel timpul necesar pentru atingerea temperaturii dorite. Această funcție nu se utilizează pentru coacere.



PIZZA - Funcție de gătire dedicată preparării fiecărui tip de pizza. Activează simultan elementul de încălzire inferior și elementul de încălzire spate, împreună cu ventilatorul. Pregătești fără efort orice tip de pizza!



GRILL - Activează elementul de încălzire superior. Obții friptura perfectă, fără efort!



GRILL SI VENTILATIE - Activează elementul de încălzire superior. Obții friptura perfectă, fără efort!



LOW GRILL - Activează partea interioară a elementului de încălzire superior al cuptorului. Gătești sau grătinezi rapid preparate sănatoase și gustoase!



GATIRE CONVENTIONALA - Sunt activate simultan elementele de încălzire superior și inferior fără ventilator. Un mod de coacere tradițional pentru prăjituri, biscuiți sau foietaje fine delicioase!



INCALZIRE INFERIOARA - Activează elementul inferior de încălzire. Rumeneste perfect preparatele cu crustă!



DECONGELARE - Funcția activează doar ventilatorul, fără elementele de încălzire. Decongelează treptat alimentele înainte de preparare sau răcește mâncărurile proaspăt gătite!



VENTILATIE CU AER CALD - Funcție de gătire ce încălzește aerul cu ajutorul elementului de încălzire spate și îl distribuie uniform în interiorul cuptorului. Gătești fără preîncălzire preparate pe mai multe niveluri!



VENTILATIE CU AER CALD ECO - Încălzește aerul cald cu ajutorul elementului spate și îl distribuie uniform în interiorul cuptorului, la o temperatură mai scăzută decât funcția clasică de ventilație, potrivit rețetelor tale. Gătești economic preparate pe mai multe niveluri!



WARM KEEPING - Timpul trece mai repede în compania potrivită, dar cuptorul Arctic menține temperatura adecvată servirii preparatelor. Mâncărurile tale vor fi mereu ca proaspăt scoase din cuptor!